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Viewing 

Saturday prior between 9.00a.m. and 12.00 noon 

Morning of sale from 8.30a.m.  

Catalogues are also available from the centre during viewing times.  

 

Timings of the auctions are as follows: 

Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 11.00a.m. 

Victoriana and General auction – Saleroom No. 3 – commences at 11.00a.m. – 11.15a.m followed on by Saleroom No. 4. 

Poultry, game and rabbits – commences at 10.00a.m. 

Produce – commences at 11.00a.m.  

Room 2 only, will be Live Online every week on  

 
 



CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 

  

Useful Information 
Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries you may 

have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently asked questions.  

Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can be found on our website 

and you should read these before purchasing. 

 

Speed 

Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 

 

Payment 

Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Payment can be made in cash 

(up to a maximum of £12,000 including VAT), debit card, credit card (although there will be surcharge in this regard) 

or by bank transfer.  Where possible, lots should be collected on the same day or following day. 

 

Buyer Registration 

We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to confirm 

their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 

 

Guide Prices 

Guide prices are in no way definitive and they only exist to help buyers gauge likely values.  Where items are offered for 

sale subject to a reserve price, it is our policy to reflect the reserve price at a level no higher than the lower end of the 

"guide price". 

 

VAT 

Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in additional to the Buyers premium. 

 

Buyers' Premium 

All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 15% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 

online will be subject to an additional surcharge as will items purchased with a credit card. 

 

Electrical Goods 

Electrical items are tested to comply with DTI standard for safety.  This in no way implies that the item is in working 

order. 

 

Damaged and Restored Lots 

Although damage is noted on some occasions, general imperfections, cracks, chips etc are not stated and it is the 

responsibility of the purchaser to satisfy themselves of the condition of each lot prior to bidding. 

 

Commission Bids 

Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every effort to 

execute these bids, but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect information. 

 

Auction Centre Opening Hours 

The Auction Centre is open for business 8.30am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 

Saturday and at other times when we have a special sale. 

 

We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending the sale 

- please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze so we hope you will not 

end up with something you do not want. 



Room 2 

Lot 
No 

Description 

1  A Victorian walnut and brass bound writing 
box 

2  A cut glass wash jug and bowl 

3  A Minton plate, polychrome painted depicting 
Balmoral Castle, Aberdeenshire 

4  Delhi Durbar 1911 interest, a quantity of blue 
and gilt decorated glassware  

5  A quantity of Grimwade's Peter Rabbit and 
Beatrix Potter coffeeware 

6  Two Victorian decanters and stoppers and one 
other glass bottle and stopper 

7  A brass trivet stand; a Victorian copper kettle 
and a brass engraved bowl 

8  A heavy brass doorstop 

9  Three novelty Sadler teapots to include King 
Arthur; Pickwick Papers; David Copperfield 
and Oliver Twist 

10  Three various 19th Century boxes 

11  An Art glass handbag and three various Art 
glass vases 

12  A Victorian walnut and brass bound sewing 
box and contents of sewing items 

13  Four boxes of various sundry china; pictures 
and prints etc. 

14  Ernest Garnett, English school watercolour 
landscape study depicting a shoreline, dated 
1944 

15  Kenneth Cooper, 20th Century school 'Votes 
For Women', signed and dated '96 in pencil 

16  After Sir William Russell Flint, print of Port de 
Gard together with a letter from Sir William 
Russell Flint detailing where the picture was 
originally painted to verso 

17  L Minn, pair of gilt framed oil on board studies 
depicting a valley scene and another depicting 
a shoreline 

18  A pair of gilt framed oil on canvas still life 
studies 

19  Phyllis Morgan, oil on board study 'The 
Quayside, Great Yarmouth' 

20  A 19th Century school oil on canvas study 
depicting Mother, child and dog 

21  A Victorian needlework sampler, named to 
Elizabeth Farrow, aged eleven and dated 1851 

22  Two canteens of cutlery 

23  A quantity of various Oriental ceramics 

24  Four various glass decanters and stoppers and 
a quantity of various other glassware  

25  A collection of Cottage pastel burners 

26  A silver mounted and ebonised walking cane; 
a quantity of various brass and wooden ware 
to include a mantel clock; biscuit barrels etc. 

27  A large Imari patterned charger  and a 
quantity of various other Oriental ceramics 

28  Four boxes of 19th Century and later ceramics 

29  A box of Disney items and a box of Teddy 
bears 

30  Seven Stuart wine glasses, etched with grape 
and vine decoration together with five Stuart 
finger bowls similar and a quantity of various 
other glassware  

31  Twelve Franklin Mint china moulds and a 
French pottery mould 

32  A quantity of Royal Doulton 'Camelot' 
patterned tea and dinnerware  

33  A Japanese figural decorated coffee set 

34  A quantity of Royal Stafford 'Melody' teaware  

35  A quantity of floral decorated teaware and 
Royal Doulton 'Minerva' teaware  

36  A Minton 'Marlow' patterned teapot and 
matching teacup and saucers; three 
commemorative mugs; a Royal Doulton 
Bunnikins baby's plate and matching bowl; 
three items of Wedgwood Jasperware and a 
quantity of Windsor china teaware  

37  A box containing prints; two oil lamps; various 
sundries and ornaments 

38  A box of mostly Beano comics # 

39  A box of various metalware  

40  A box of dressing table items 

41  A box containing a large figure group and 
various ornaments etc. 

42  A box of various decorative china 

43  A Royal Worcester porcelain wall pocket, 
mounted with a figure of a boy holding a 
hammer 

44  A Royal Crown Derby bone china 'Old Imari' 
patterned chamber stick and snuffer, 
numbered 1128 with original box 

45  A stamp album and contents 

46  A quantity of 19th Century and later treen 
items 
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47  A wooden box containing a silver bon bon 
dish; a silver mounted sugar sifter AF; a 
whistle; a Rifle Club's medal etc. 

48  A model Morgan Plus 8 in original box 

49  Two albums of photographs and a box of loose 
photographs and greetings cards 

50  A silver topped and ebonised walking cane 
and one other with a silver collar 

51  A box of various wrist watches  

52  A box containing a postcard album and 
contents and a quantity of loose postcards  

53  A box of stamps and albums 

54  A box of various cutlery to include a silver 
souvenir spoon 

55  A box containing ebony elephants; a coin dish; 
Chinese pewter; a hip flask; AA badge etc. 

56  A box containing die‐cast toy cars and a 
Bugatti Owner's Club badge 

57  Two tins of ephemera and letters 

58  A Royal Doulton figurine 'Kirsty' 

59  A Royal Doulton figurine 'Antoinette' 

60  A Victorian cranberry glass jug and a cranberry 
glass salt 

61  A set of eight silver Coronation spoons 
'Monarchs Of The Century' 

62  A Barbicide jar and contents 

63  A Royal Doulton figurine 'Kimberley' with 
original box 

64  A Beswick woodpecker 

65  An Edwardian mahogany and inlaid mantel 
clock 

66  A 1960's green Studio pottery vase and a 
1980's stylised white glazed figure  

67  A silver topped and cut glass scent bottle by 
Walker and Hall 

68  A brass cased carriage clock 

69  A Royal Doulton character jug 'Winston 
Churchill' 

70  A miniature wood working plane; a Wade 
ornamental pipe rest; a fortuneteller box etc. 

71  Four various Border Fine Arts figures, one AF 

72  A Victorian copper lustre jug; a Wedgwood 
'Willow' patterned pot and two Wedgwood 
Jasperware pin dishes 

73  A set of four lustre drinking glasses  

74  A Lladro figurine in the form of a young girl 
with geese 

75  A Nao figure of a girl with a puppy 

76  A Goebel figure group 

77  A Caithness glass paperweight and a glass and 
silver topped green enamelled scent bottle 

78  Two USSR brown bears 

79  A USSR kitten 

80  A USSR poodle 

81  A USSR recumbent zebra 

82  A Sylvac dog in the form of a Yorkshire terrier 

83  A Royal Doulton gilt and floral decorated vase 

84  Two USSR lion cubs 

85  A USSR badger and fox 

86  A set of three Beswick style ducks 

87  A Royal Doulton character jug 'John 
Barleycorn' together with one other character 
jug and a Toby jug. 

88  Five Wade Natwest piggy banks 

89  A leather circular box and cover depicting a 
Gainsborough lady and a silver plated and blue 
glass dish 

90  A quantity of loose postcards; an edition of 
Mrs Beeton's Family Cookery together with a 
remembrance card # 

91  Two Japanese lacquered boxes together with 
a silver plated bon bon dish and an oak trinket 
box 

92  A quantity of Canadian cloth badges; a 
Common Prayer book and two Marconi First 
Day covers 

93  Shirley Hibberd 'New And Rare Beautiful 
Leaved Plants' # 

94  A box of various books to include 
'Commentary On The Old Testament'; two 
volumes of Guy Mannering etc. # 

95  Thirty seven lithographs by George Roberts 
Gray and B W Hawkins 

96  Two boxes of paperweights and ornaments 

97  Two folders of cigarette cards 

98  A box of stainless steel King's patterned 
cutlery 

99  A tin of ephemera 

100  A box of various wrist watches  

101  A box of bank notes and various coinage; a 
cigarette card album depicting footballers 

102  A tray containing various medals and 
medallions; a 9ct gold and enamelled bar 
brooch; a rolled gold cigarette case; a silver 
sweetheart bar brooch; a compact; a lighter 
etc. 



103  A necklace with white metal beads 

104  An amber necklace and various other 
necklaces 

105  A box of modern miniature portraits 

106  A tray containing a sterling silver thimble; 
wrist watches; various costume jewellery etc. 

107  A lady's silver coin purse; a chain link purse; a 
silver mounted Wedgwood Jasperware brooch 
and a graduating set of wooden balls 

108  A 9ct gold Hebei peridot and white topaz set 
ring 

109  A sterling silver Brazilian Goshenite set ring 

110  A 9ct white gold Mozambique garnet and 
diamond set ring 

111  A tray of costume jewellery  

112  A 9ct gold cubic zirconia set ring 

113  A 9ct gold cubic zirconia set ring 

114  A 9ct gold and blue sapphire and white stone 
set ring 

115  A 9ct gold opal and red garnet set ring 

116  A silver and Lapis Lazuli set ring 

117  A 9ct gold and blue sapphire and white stone 
set ring 

118  A 9ct gold green and white stone set ring 

119  A 9ct gold five stone opal set ring 

120  A 9ct gold sapphire and white stone set cluster 
ring 

121  A box of Victorian and later silver coins 

122  A tray of various coinage and two coin sets 

123  A box of mostly lady's wrist watches  

124  A bag of Russian Soviet medals 

125  A Cameo set bracelet and a pair of matching 
earrings 

126  A necklace with graduating tortoiseshell style 
beads and yellow metal clasp 

127  A silver cased chronograph pocket watch and 
one other silver pocket watch 

128  Three silver cased fob watches and two 9ct 
gold lady's wrist watches  

129  Two boxes of old spectacles 

130  A silver engine turned cigarette case and a 
silver engine turned compact 

131  A silver card case 

132  Three silver grapefruit spoons 

133  An ivory gavel 

134  Three hand painted miniature portraits 

135  A box of various books to include some 
antique related # 

136  An oak Old Charm style hi fi cabinet  

137  A vintage wooden and leather bound car 
trunk, for restoration 

138  A mahogany oval top table; two stools and 
two reproduction mahogany occasional tables 

139  An Ercol drop leaf tea trolley 

140  An oak sewing box and contents 

141  A Victorian white painted and marble top 
demi lune table 

142  A light oak breakfast table with two stools 

143  A quantity of various brassware to include two 
trays; a pair of candlesticks etc. 

144  Two as new canvases 

145  C. E. D. dry point etching from The Old Bullion 
Yard, Bank Of England 

146  Three various wall mirrors 

147  Three various suitcases 

148  After George Stubbs, 'The Louvre, Paris' 

149  An ornate gilt plaster picture frame 

150  A pair of Victorian dining chairs  

151  An Art Deco leather upholstered elbow chair 

152  A late Victorian painted pot cupboard  

153  A 20th Century oak and glazed bureau 
bookcase fitted three drawers  

154  An Ercol dresser fitted four drawers  

155  Two canteens of cutlery 

156  An approx. 6' x 4' Eastern patterned rug 

157  A set of six Victorian mahogany balloon back 
dining chairs  

158  A Victorian mahogany open bookcase  

159  A walnut two division magazine rack 

160  A quantity of various pictures and prints to 
include an etching by Wolf; a map of 
Oxfordshire etc. 

161  An approx. 10' x 7' floral patterned rug 

162  Three Lloyd loom linen baskets 

163  A gilt framed wall mirror and an oval framed 
wall mirror  

164  A mid 20th Century oak and leaded glazed 
display cabinet  

165  A George III mahogany and glazed corner 
cabinet  

166  A French style bedroom suite to include two 
wardrobes; a five drawer chest; a dressing 
table etc. 

167  A linen basket with naval related upholstery 

168  A wool work embroidery depicting a lady 
feeding a parrot 

169  Six antique related books to include 
'Worcester Porcelain' # 
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170  A pottery baluster table lamp and shade 

171  Two bronzed religious plaques 

172  A late Victorian oak two tier serving table 

173  A 'Country Pine' single drawer side table 

174  John Everard 'Adam's Fifth Rib' collection of 
photographic studies 

175  John Everard, 'Lifelines' 

176  An edition of 'Paintings And Drawings Of 
Picasso'  # 

177  A large stripped pine blanket box 

178  A Lloyd loom ottoman 

179  An Art Deco style plaque 

180  A 20th Century pine extending safety ladder 

181  Four leather suitcases 

182  A 1950/60's Melamine kitchen cabinet fitted 
three drawers  

183  A glass coffee maker; a box of cutlery; a 
copper and brass jug; a pewter jug; three 
pewter measures; two toast racks etc. 

184  A pair of suede upholstered tub chairs 

185  A David Shepherd, pencil signed print 'Luagwa 
Evening' 

186  A Continental school coloured print depicting 
a bicycle outside a house 

187  A quantity of various pictures and prints  

188  A coloured Venetian print and various other 
prints 

189  An Ercol flat back two seater settee 

190  An Ercol flat back two seater settee 

191  A still life oil on canvas and a large still life 
print 

192  A set of three horse racing prints and one 
other 

193  A still life oil on board study together with a 
coloured print of figures ice skating and a print 
depicting cattle watering  

194  Two Victorian copper warming pans 

195  A Victorian copper warming pan 

196  A pair of Continental school watercolour 
studies depicting camel contained in gilt frame 

197  An oak and pine two tier side table fitted 
single drawer  

198  A mahogany bedside cupboard with marble 
top 

199  A stripped pine side cabinet fitted two 
drawers  

200  A carved Black Forest cuckoo clock 

201  A George III mahogany drop leaf table raised 
on pad feet 

202  A copper and brass jug; and a copper gin still  

203  A pair of botanical prints  

204  Three coloured prints after L S Lowry 

205  An oil on board study of a sunset; together 
with M A Bailey, watercolour study ''Garden at 
Hasketh Crescent'' 

206  A 20th Century oak cased grandmother clock  

207  An Art Deco walnut tallboy fitted three 
drawers  

208  A pair of floral decorated cabinet plates  

209  A Sherratt & Simpson peregrine falcon  

210  A large gilt framed wall mirror etched with a 
horse and cart  

211  A reproduction Freisian wall clock  

212  A travelling toilet set, contents of scent bottles 
and brushes  

213  A Victorian mahogany Pembroke table  

214  A metal ornament in the form of a perched 
owl  

215  A mahogany oval wall mirror  

216  Burleigh Younger, pencil signed highland study 

217  A gilt framed oil on board study depicting a 
figure in a wintry landscape  

218  Peter Merrin, English school watercolour 
study ''A Northern River'' 

219  Peter Merrin, watercolour study entitled 
''Swifts and House Martin, Medina'' 

220  An oak framed wall mirror  

221  English school, oil on canvas study depicting a 
river scene  

222  A copper table lamp and shade  

223  A painted wooden side table raised on barley 
twist supports  

224  A small oak coffer 

225  A mahogany and satin wood inlaid circular 
topped table  

226  A stripped pine circular topped occasional 
table  

227  An early 20th Century porcelain gilt decorated 
coffee set  

228  A pewter spot hammered teaset  

229  An oak linen fold decorated writing desk fitted 
three drawers 

230  A late Victorian carved oak side table fitted 
single drawer  

231  A quantity of floral decorated plates, teaware 
etc.  



232  An oak and walnut bedside cupboard fitted 
single drawer  

233  An Art Nouveau brass embossed book cover 

234  A vintage trunk and contents of clothing  

235  Two boxes of books # 

236  A box of various ephemera  

237  A box of pictures and prints  

238  An oak canteen and part contents of cutlery  

239  Two taxidermy ducks  

240  A pair of French marble and brass scales  

241  An Italian style gilded brass and pierced two 
tier table  

242  A mahogany corner cupboard  

243  A G‐plan light oak sideboard  

244  A pair of brass fire dogs; and three brass fire 
irons  

245  A painted bamboo two tier table; and a 
reproduction mahogany wine table  AF  

246  A set of six mahogany dining chairs for re‐
upholstery 

247  A pair of prints depicting Saudi Arabian street 
scenes  

248  A collection of artists prints circa. 1900 

249  An oak gate leg table  

250  A mahogany bookcase; and an oak bureau 
with sliding glass doors  

251  A pencil signed black and white etching 
depicting trees 

252  A reproduction mahogany four drawer bureau 

253  A set of six continental fruitwood dining chairs 

254  A quantity of various sherry glasses  

255  An Ikea desk; and similar two drawer chest  

256  An oak square topped table  

257  An oak square topped two tier table  

258  A bamboo and lacquered two tier table  

259  A quantity of various oil paintings and other 
pictures  

260  Two tile topped tables  

261  A late Victorian circular topped table raised on 
bobbin turned supports  

262  An upholstered button back armchair  

263  An Art Deco walnut draw leaf dining table with 
a set of four chairs  

264  A Parker Knoll oak and leather upholstered 
stool  

265  A painted wooden double sided bookcase  

266  A reproduction mahogany three drawer filing 
cabinet with leather inset top  

267  A brass and onyx standard lamp; and a brass 
table lamp and shade  

268  A miniature pine kitchen dresser  

269  A stained and painted pine dining table fitted 
single drawer  

270  A walking cane; two prints depicting ''Six Mile 
House, Norfolk'' and ''Cley Mill, Norfolk''; 
together with a wooden mirrored glass 
smokers cabinet  

271  A circular topped oak occasional table with 
leaf decoration  

272  A large stripped pine kitchen table  

273  A quantity of Royal Grafton ''Majestic'' 
dinnerware  

274  A canteen of cutlery; a cased set of knives; and 
Eastern brass vessel on stand; a copper lamp 
etc.  

275  A twelve piece teaset; a set of Irish coffee 
glasses; a Capo di Monte figure; a set of six 
ruby glass drinking glasses; Duchess teaware 
etc. 

276  A modern 30 day wall clock; and a small gilt 
mantel clock  

277  A box containing a Star Trek collector's mug; 
various glassware; and a quantity of other 
mugs 

278  An oak draw leaf dining table  

279  A quantity of Crown Ducal dinnerware; and 
Royal Stafford teaware  

280  A large pottery jardinière on stand; and 
matching stick stand; together with a Minton 
style figure AF; a quantity of jasperware style 
plaques; a Wedgwood jasperware bowl; a 
carved wooden vase etc.  

281  A box of dress making patterns  

282  A stripped pine and painted dining table  

283  A Bossons wall plaque; a Toby jug; three 
pottery vases; a cheese dish and cover; two 
Wedgwood collector's plates; an enamel 
chamber stick etc,.  

284  A quantity of ''Country Vine'' tea and 
dinnerware  

285  A reproduction mahogany D end extending 
dining table with one extra leaf  

286  A quantity of various decorated china; a glass 
bowl etc.  

287  A quantity of Alfred Meakin dinnerware; a 
Price Kensington teapot; various mugs etc.  



288  A pair of brass candlesticks; two comports; a 
floral decorated ginger jar; porcelain hand 
bells; silver plated butter dish etc. 

289  Two dressed dolls  

290  A box containing wooden mouldings; a small 
barrel; and other woodenware  

291  An oak draw leaf dining table  

292  Four novelty Sadler teapots to include Hamlet, 
Romeo and Juliet. King Henry VIII and his Six 
Wives, and a Mid Summer Nights Dream  

293  Two silver plated salvers  

294  A late Victorian two hole mantel; an oak cased 
mantel clock and one other timepiece  

295  A box containing a Mary Gregory style vase; a 
Hawthorn patterned table lamp; and various 
other decorative glass and china  

296  A box of various pictures and prints  

297  Three boxes of books # 

298  A quantity of various jugs; a storage jar etc.  

299  A quantity of various collector's and other 
plates 

300  A two tier cake stand; a pottery bowl; vases; 
fish plated etc.  

301  A quantify of various glassware to include a 
punch bowl, tankards etc.  

302  A George III oak and mahogany hanging 
corner cupboard  

303  A set of six painted spindle back kitchen chairs 
to include two carvers  

304  A quantity of Coalport floral decorated plates  

305  A modern pine bookcase  

306  A stained pine cupboard fitted single drawer  

307  A 19th Century oak swing framed mirror  

308  A late Victorian stained pine pot cupboard  

309  A box of Universal Encyclopedias # 

310  An Edwardian mahogany and glazed display 
cabinet 

311  S Baxter, oil on canvas study of a wintry 
landscape; together with a watercolour study 
depicting High Baxter Street, Bury St 
Edmunds; and two other watercolours  

312  A matched set of seven mahogany dining 
chairs  

313  Four novelty Sadler teapots to include ''A 
Round of Golf'', ''The Battle at Culloden'', 
''Henry VIII and His Six Wives'', and ''The 
Sheriff of Nottingham'' 

314  An oak and glazed display cabinet  

315  A stripped pine wine rack fitted single drawer  

316  A quantity of Coca Cola advertising prints; a 
world clock etc.  

317  A Victorian leather bound Bible # 

318  An oak and leaded glazed cabinet  

319  A stripped pine side cupboard fitted single 
drawer  

320  A Japanese Satsuma teapot; a pair of Noritake 
vases; a Royal Doulton and silver plate 
mounted Toby jug; two miniature character 
jugs etc.  

321  A reproduction mahogany and glazed display 
cabinet  

322  Four novelty Sadler teapots 

323  A 19th Century oak circular topped occasional 
table  

324  A 20th Century two drawer oak bureau  

325  An angle poise style lamp 

326  A brass and onyx table lamp base  

327  An Edwardian mahogany and inlaid three 
drawer bureau  

328  A pair of wrought iron table lamps and shades  

329  A modern pine eight drawer chest  

330  A pine dressing table mirror  

331  A Victorian cranberry glass jug and two 
beakers  

332  A blue glass and spelter two tier table epergne 

333  A modern pine chest fitted two short over 
three long drawers 

334  Two tin helmets and a pair of gaiters  

335  A modern pine five drawer chest  

336  A silver plated half fluted teaset; and four blue 
enamelled dressing table items  

337  Two Japanese lustre coffee sets  

338  A Victorian mahogany sideboard with sliding 
doors  

339  A box of various thimbles; a box of souvenir 
spoons with three racks; an album of 
bookmarks; and a cutlery tray and contents  

340  A Stag multi drawer chest  

341  Two Royal Worcester dishes each decorated 
with butterflies; and three floral decorated 
plates  

342  An oak two drawer court cupboard  

343  A coloured Pears print ''None But The Brave 
Deserve The Fair'' 

344  Three plated candelabra  

345  A Stag three drawer sideboard  



346  A quantity of Satsuma ware; and Indian Tree 
patterned soup tureen and cover; a floral 
decorated cheese dish; four Japanese vases; 
an oriental turquoise glazed and enamelled 
pot  AF; and various other ceramics and 
glassware  

347  A glass and brass two tier table  

348  An oak open bookcase  

349  An oak occasional table; an Art Deco stool; 
and a Victorian mahogany commode  

350  A late Victorian mahogany Sutherland table  

351  A pair of oak high stools  

352  A late Victorian papier mache and mother of 
pearl inlaid tilt top occasional table  

353  A reproduction mahogany two tier table; and 
a similar drop leaf table  

354  An oak occasional table; and a nest of three 
Edwardian mahogany occasional tables  

355  A mahogany fire screen inset with a coloured 
print  

356  An Art Nouveau style brass embossed 
standard lamp and shade  

357  Three various continental school oil on canvas 
paintings 

358  An oak panelled coffer  

359  A reproduction mahogany twin pedestal 
writing desk 

360  Four Babycham glasses; a Schweppes glass 
decanter and stopper; and various drinking 
glasses  

361  An oak low cupboard  

362  An oak draw leaf dining table  

363  Eight Cries of London prints  

364  Delhi Durbar 1911 Interest, a collection of 
early 20th Century glasses 

365  A set of six each Tuscan china coffee cups and 
saucers, and matching sugar bowl and cream 
jug; various sherry glasses; side plates; a 
pottery trinket box and cover etc.  

366  A modern pine blanket box  

367  An oak draw leaf dining table  

368  A brass six branch light fitting mounted with a 
cherub  

369  A set of three gurgling jugs; a Japanese pottery 
teapot; various teaware etc.  

370  A crate of children's books # 

371  A 1950's oak single pedestal writing desk 

372  A quantity of various coloured and other 
glassware to include a preserve pot and cover  

373  Two cased sets of cutlery  

374  Four boxes of books # 

375  A stoneware advertising flagon; a pair of 
miniature floral decorated vases; various 
teaware etc.   

376  A wooden pipe rack with four pipes; various 
woodenware; a walnut cased barometer; a 
small stool; a metal bound trug etc. 

377  Five cut glass sundae dishes; a cranberry glass 
pedestal bowl; and various other glassware  

378  A continental pine dining table with a set of six 
ladder back chairs  

379  A pottery vase decorated with a kingfisher; 
various decorative plates; a set of three vases 
each decorated with a camel; a Japanese pot 
and cover 

380  A quantity of various Edwardian and later 
wash jugs and bowls, chamber pots; a dressing 
table set etc.  

381  A beech slat back elbow chair  

382  A modern beech slat back elbow chair  

383  A box of black and white prints and engravings 

384  An early 20th Century day bed for re‐
upholstery  

385  A floral upholstered and button back two 
seater settee; and matching armchair  

386  John King, pencil signed hunting print; and 
various other prints similar  

387  A green upholstered Chesterfield style settee  

388  An over painted spy print; and a quantity of 
mostly military related prints  

389  A set of four ladder back and rush seated 
dining chairs  

390  A Persian style tile; a 19th Century coloured 
print depicting a fencing scene and various 
other pictures and prints  

391  A set of six beech ladder back and rush seated 
dining chairs  

392  A set of four beech bar back kitchen chairs  

393  A late Victorian upholstered elbow chair  

394  A near pair of Lloyd loom armchairs  

395  A pair of Lloyd loom armchairs  

396  A pair of Lloyd loom armchairs  

397  A pair of upholstered tub chairs  

398  A pair of upholstered tub chairs  

399  A pair of upholstered tub chairs  

400  James Heckman, four limited edition Native 
American prints  
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401  A white painted swing frame toilet mirror; a 
pair of botanical prints; and a watercolour 
study of a windmill  

402  A late Victorian upholstered nursing chair  

403  A late 19th Century mahogany and blue 
upholstered armchair  

404  A set of four stick back kitchen chairs  

405  A Victorian copper warming pan; and two 
wooden handled and wicker apple pickers  

406  A Jim Deacon twelve string acoustic guitar 
with carrying case  

407  An upholstered two seater settee with two 
matching armchairs  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lot 406 



Room 3 

Lot 
No 

Description 

408  A brass five branch light fitting 

409  A purple painted pine blanket box 

410  A white painted pine blanket box 

411  A stripped pine chest fitted two short over 
two long drawers  

412  A metal nest of drawers 

413  A three fold screen 

414  An Edwardian mahogany two drawer bureau 

415  A Stanley tool box 

416  A box of eighteen guitar leads 

417  A suitcase of Punch books # 

418  A 20th Century oak gateleg dining table  

419  A wooden folding bookcase and a wicker two 
handled basket 

420  A walnut and glazed three drawer bureau 
bookcase  

421  A modern pine three drawer chest 

422  Francesco Bartolozzi, after Emma Crewe 
'Gypsies' coloured engraving together with 
one other and a lithograph after Herring 

423  A pine five drawer chest 

424  Three camera tripod stands 

425  A remote control portable solar light 

426  An angle poise style lamp 

427  An oak drop leaf table 

428  A gilt framed and bevel edged wall mirror  

429  A reproduction multi drawer chest 

430  A leather suitcase initialled R W and a wooden 
bound and canvas travelling trunk 

431  An ornate gilt framed wall mirror  

432  R P Hoy, signed study depicting a heron 

433  Kay Challis, watercolour study depicting a 
moored boat 

434  A set of three gilt framed botanical prints 
depicting three months of the year 

435  A Victorian mahogany chest fitted two short 
over three long drawers  

436  A beech and glazed hi fi cabinet  

437  A pine two drawer bedside chest and 
matching four drawer chest 

438  A box of jewellery display boxes 

439  English school, oil study depicting ruins by a 
lake 

440  Edward Horton, 'Oriel College' signed 
watercolour  

441  Three gilt framed prints depicting sailing boats 

442  A 20th Century oak dressing chest 

443  A modern thirty one day wall clock 

444  A coloured print depicting a sunset and T 
Rayner, oil on board study of a town scene 

445  An oak geometric coal purdonium  

446  Three boxes of various sundry glass and china 

447  A mid 20th Century oak three drawer 
sideboard  

448  Two volumes of 'Early English Furniture And 
Woodwork' # 

449  An angle poise style lamp 

450  An angle poise style lamp 

451  Four Trilby hats 

452  A leather Stetson hat 

453  A pine framed wall mirror 

454  A pine three drawer bedside chest and a 
stripped pine side cupboard fitted single 
drawer  

455  A pine three drawer chest and a pine bedside 
cupboard fitted single drawer  

456  A pine and oak cupboard  

457  A late Victorian stripped pine wardrobe  

458  A three tier trolley and three various stools 

459  A pair of painted three drawer chests 

460  Three pencil signed black and white 
engravings, two depicting Edinburgh together 
with one other etching entitled 'Zulu Baby'; an 
Oriental silkwork embroidery and various 
other pictures and prints  

461  An oak effect wheel top dining table  

462  Two boxes of light fittings and shades 

463  A pine bunk bed 

464  A matched set of four oak dining chairs  

465  Two early 20th Century two tier tables 

466  A Victorian style brass and iron bed frame 

467  A white painted hat and coat stand 

468  An approx. 2' 10'' x 4' 9'' Balochi rug 

469  An approx. 2' 2'' x 8' 9'' Meshwani runner 

470  An approx. 2' x 8' 10'' Meshwani runner 

471  An approx. 2' 8'' x 9' 5'' Suzni Kelim runner 

472  An approx. 3' 10'' x 4' 6'' Meshwani Gazak rug 

473  An approx. 2' 10'' x 5' Balochi rug 

474  An approx. 3' 11'' x 5' 6'' red patterned rug 

475  An approx. 5' 2'' x 7' 6'' patterned rug 

476  A pine single bed frame 

477  Two single mattresses 

478  A Victorian white painted iron single bed 
frame with irons 



479  A single mattress 

480  An approx. 10' x 14' 2'' Chinese patterned 
carpet 

481  A Mama's and Papa's pram 

482  A pair of still life prints 

483  An Ikea futon 

484  A black and white photograph depicting a 
hunting party 

485  A pair of Herbert and Sons cast iron scales 

486  A Jaycee guillotine  

487  A set of coasters; two Copeland Spode Italian 
patterned cups; a glass decanter and stopper 
and six sherry glasses and a Doulton crystal 
glass rose bowl 

488  An oak draw leaf dining table  

489  Four boxes of household china and sundries 

490  An artist's easel 

491  A leather bag containing bowling woods 

492  Ann oak and needlework upholstered stool 

493  A stripped pine plate rack 

494  Four boxes of LPs 

495  A bag of coinage; an R N L I silver spoon and a 
quantity of medals 

496  A Diana .177 air rifle 

497  A .177 air rife 

498  A leather jewellery box and contents 

499  A quantity of silver plated cutlery 

500  Three modern silver decanter labels 

501  A set of Victorian steel balance scales 

502  An Abu Garcia fishing reel 

503  A Sea King fishing reel 

504  An original MOD 6 air pistol with pellets and 
targets 

505  A quantity of Victorian bone china teaset; 
three Chamberlains style fluted saucer dishes 
etc. 

506  Two security cameras 

507  A quantity of various metalware to include an 
Indian brass tray; a large cooking pot etc. 

508  Three glass jelly moulds; a soup tureen and 
cover; a green glass bottle; a large glass and 
gilt decorated bowl etc. 

509  Five boxes of various household and sundry 
items 

510  A box of bathroom accessories to include a 
mirrored wall cabinet; soap dishes etc. 

511  A box containing kitchen utensils; a chicken 
roaster; a compost bin etc. and a box 
containing a box of various crockery; cups and 
saucers etc. 

512  A quantity of enamel dishes 

513  A metal car park notice 

514  A Makita angle grinder in carrying case 

515  A Bosch dishwasher 

516  A Dyson vacuum cleaner 

517  An upright vacuum cleaner 

518  A Dyson vacuum cleaner 

519  An Indesit washing machine 

520  A Zanussi washing machine 

521  A Bosch freezer 

522  A LEC table top fridge 

523  A Bosch freezer 

524  A Hotpoint washing machine 

525  A Whirlpool washing machine 

526  An under counter freezer and an under 
counter fridge 

527  A Bosch fridge freezer 

528  A Creda tumble dryer 

529  A Bosch dishwasher 

530  A fridge freezer 

531  A Bosch washing machine 

532  Two butler's trays on stands 

533  A pair of modern towel rails 

534  A string top stool and a child's chair 

535  A modern cheval mirror 

536  A music stand 

537  A treadle sewing machine table 

538  A mahogany framed and fabric panelled four 
fold screen 

539  An oak barley twist occasional table 

540  A nest of three pine occasional tables 

541  A pair of reproduction mahogany three 
drawer bedside chests 

542  A wooden sewing box and contents 

543  A nest of three teak folding occasional tables 

544  A light oak single drawer side table 

545  A nest of three reproduction mahogany 
occasional tables 

546  An oak veneered oval top coffee table 

547  A Victorian walnut bobbin turned stretcher 
table 

548  A reproduction mahogany two drawer table 
with leather inset top 

549  A brass standard lamp and shade 

550  An Edwardian mahogany piano stool with lift 
up top 

551  A brass standard lamp 

552  A teak and tiled top coffee table 

553  A stained pine magazine rack 



554  A nest of three mahogany occasional tables 

555  A 19th Century oak trunk 

556  A box of drinking glasses and various china 

557  Four boxes of books and maps # 

558  Four boxes of books  # 

559  A twelve piece spanner set (101) * 

560  Twenty rolls of insulating tape (55) * 

561  A set of five wooden crates (2) * 

562  A eight piece screwdriver set and a seven 
piece screwdriver set (42) * 

563  A model of the Michelin man on a motorbike 
(210) * 

564  A knife set (47) * 

565  A set of coat hooks (146) * 

566  A brass car horn (125) * 

567  A set of secateurs, loppers and garden shears 
(31) * 

568  Four padlocks (93) * 

569  A number and letter stamp set (70) * 

570  A drill bit set (10) * 

571  A drill bit set (11) * 

572  Two garden string holders (33) * 

573  A 5 litre jerry can (74) * 

574  A 20 litre jerry can (75) * 

575  A forty eight piece spanner set (102) * 

576  Five twenty five piece allen key sets (81) * 

577  A box of wire brushes (107) * 

578  Five various cake plates 

579  A Grindley & Co. pottery dinner service 

580  Four boxes of books  # 

581  A digital photo frame 

582  A microwave 

583  A box containing twenty wood turning chisels 

584  Two display stands and contents of various 
souvenir spoons; a dressing table tray and a 
quantity of ordnance survey maps 

585  A set of six upholstered dining chairs  

586  A spinning wheel 

587  An electric guitar and amp 

588  A set of eight wicker dining chairs  

589  A swivel office chair 

590  A white painted stick back rocking chair 

591  Three boxes of books # 

592  Two boxes of glassware  

593  A box of glassware and a box of various china 

594  Two boxes of mostly books 

595  A ship in bottle ornament; a glass decanter 
and stopper; various vases; Hornsea teaware 
etc. 

596  A quantity of various glassware to include 
vases; a pair of candlesticks; storage jars etc. 

597  A quantity of saucepans 

598  Osbert Sitwell, 'Left Hand Right Hand, London 
1945' together with subsequent volumes from 
the autobiography 

599  Adam de Cardonnel, 'Picturesque Antiquaries, 
London 1788 together with David Stuart, 
Sketches Of The Character Manners And 
Present State Of The Highlanders Of Scotland' 
in two volumes etc. (5) # 

600  Captain Gronow, 'The Reminiscences And 
Reflections' in two volumes # 

601  Roberts Brown's Science For All (5 volumes) # 

602  Captain Seccombe, 'Army And Navy Drolleries' 
# 

603  Thomas Pennent, 'British Zoology' in four 
volumes, London 1812 # 

604  A quantity of various storage jars; a table lamp 
and various sundries 

605  Six boxes of books  # 

606  A quantity of fishing rods 

607  John Leach, 'Pictures Of Life In Character' from 
The Collection of Mr Punch, second series # 

608  A box of ten designer guitar straps 

609  A box of ten guitar wall hangings 

610  A brass oil lamp 

611  A Victorian mahogany swing frame toilet 
mirror 

612  Two companion sets 

613  A tray of various pulleys  

614  A companion set and a folding spark guard 

615  Five boxes of books  # 

616  Five wooden model ships and three boxes 
model ships 

617  A quantity of various drinking glasses; three 
decanters and stoppers; a storage jar; a vase; 
an hors d' oeuvres dish etc. 

618  A quantity of various decorative teaware; 
commemorative mugs etc. 

619  A cut glass pedestal bowl; two cake stands; a 
rose decorated wash bowl etc. 

620  A beech kitchen table with set of four chairs 

621  Three various clamps 



622  An orange leather button back two seater 
settee 

623  A pencil signed limited edition print of a dog; a 
Coca Cola advertising print; a 19th Century 
watercolour study depicting figures outside a 
country house and various other decorative 
pictures and prints  

624  A black and white print entitled 'The Founder 
At The London Exhibition, 1913' together with 
an architectural print 

625  Five boxes of various pictures, prints and 
frames 

626  A beech kitchen table fitted two drawers  

627  Three metal and glass light fittings 

628  A light oak record cabinet with glass top 

629  A Singer sewing machine cabinet  

630  An oval topped coffee table 

631  A pine extending dining table  

632  A box of various pictures and prints  

633  A box of various pictures and prints; a metal 
wall ornament etc. 

634  An oak and bamboo folding table 

635  Two eiderdowns  

636  A wooden crate of CDs 

637  An enamel topped kitchen table  

638  Two boxes of various sundries to include 
vases; a table lamp; a model of a church etc. 

639  A cream painted oblong coffee table and 
matching side table 

640  Two ammo boxes 

641  A box containing five wall lights 

642  An oak oblong topped side table 

643  A stripped pine bedside table fitted single 
drawer  

644  An oak oblong coffee table 

645  A black ash effect drop leaf table 

646  A metal nest of drawers 

647  A Victorian walnut and inlaid Canterbury  

648  A Laura Ashley coffee table 

649  A metal bound travelling trunk 

650  A green painted two tier coffee table 

651  An unframed mirror 

652  A Mansion House single divan bed and 
mattress 

653  A canvas and wooden bound travelling trunk 

654  Two folding camp beds 

655  A reproduction yew wood twin pedestal 
extending dining table with one extra leaf and 
set of six chairs to include two carvers 

656  A rocking horse 

657  A wooden storage box and a canvas and 
leather suitcase 

658  Four boxes of books  # 

659  A box of CDs and a box of LPs 

660  A box of scarves and bags 

661  Two carved wooden ethnic busts; various 
animal ornaments; model soldiers etc. 

662  Six printer's trays 

663  A quantity of various wines and spirits 

664  Two bowling woods in leather case 

665  A box of engineering tools 

666  An EMR sign maker 

667  Ten bottles of various spirits 

668  A croquet set in pine case 

669  An Italian figurine and a Suffolk pottery goose 
ornament 

670  A circular mirror in ebonised frame; various 
other frames; artist's paints etc. 

671  A Chinese brass bottle shaped vase with 
dragon decoration 

672  An as new accordion with carrying case 

673  Three boxes of books # 

674  A box of singles and LPs 

675  A box of children's books # 

676  Three boxes of camera accessories 

677  A box of books  # 

678  A Makita circular saw 

679  A Toshiba flat screen television with remote 
control 

680  A Cookworks bread maker 

681  An electric angle grinder 

682  A smoothie maker and multi blender set 

683  A Hyundai battery powdered drill and a 
screwdriver set  

684  A Bosch electric drill 

685  An HP laptop (sold as seen) 

686  A Kenwood tin opener and a Rowenta iron 

687  An electric log effect fire 

688  A Ryobi cordless drill, lacking charger 

689  A coffee machine 

690  Two Roberts radios 

691  A desk fan 

692  An Aiwa portable CD player 

693  An angle poise style lamp 

694  An angle poise style lamp 

695  A surveyor's level on tripod stand 

696  A Playstation 2 with remote controls and 
various games 

697  An electric paper shredder 



698  A Power Base electric saw 

699  A large oak and glazed cabinet  

700  A white Melamine bedroom suite comprising 
of a two door wardrobe; a dressing table and 
three drawer chest with metal headboard 

701  A pair of chipboard circular top tables 

702  A mirrored glass coffee table and similar side 
table AF 

703  An oak two tier trolley; two mahogany chairs; 
an oak side cupboard and a mahogany effect 
occasional table 

704  Two tea trollies 

705  An oak chest fitted two short over three long 
drawers  

706  A pine television stand; a three drawer chest; 
two ottomans and a flat pack wall unit 

707  A metal and chrome rotating clothes stand 

708  A small linen box and a firescreen 

709  Three 19th Century oak Queen Anne style 
dining chairs; a pair of Edwardian carved oak 
dining chairs and a Georgian rail back chair 

710  Four pews 

711  A pair of mahogany and inlaid bar back chairs 

712  A pine television stand and an oak geometric 
panel 

713  An oak oblong coffee table 

714  A reproduction mahogany television stand 

715  A painted stick back elbow chair, AF 

716  A wooden and glazed corner cabinet  

717  A beech kitchen trolley 

718  An oak effect and glazed cabinet  

719  A late Victorian walnut framed nursing chair 
and a deep seated easy chair AF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Room 4 

Lot 
No 

Description 

720  A metal chiminea  

721  Two boxes of children's toys 

722  Two buckets containing clamps; garden shears 
together with a plastic toolbox and contents 
and various other tools 

723  A folding spark guard 

724  An aluminium extending ladder 

725  Two aluminium stepladders 

726  An aluminium loft ladder; an aluminium 
stepladder; a bundle of timber; a garden 
kneeler; various tools etc. 

727  A Seagull outboard motor 

728  A fishing basket and contents;  a keep net; a 
quantity of fishing rods etc. 

729  A wooden stepladder and an aluminium 
stepladder  

730  A golf bag and clubs 

731  A quantity of plastic boxes and containers 

732  A hardwood deck chair 

733  A bundle of various garden tools and a pair of 
ski poles; a fishing rod etc. 

734  A hardwood deck chair 

735  A bundle of drain rods; a spade; a pickaxe; a 
quantity of hose etc. 

736  A black ash effect tilt top table 

737  Three bundles of garden tools; various 
household items; a clothes airer etc. 

738  An Aladdin green house heater 

739  Two pasting tables 

740  An aluminium work platform 

741  A quantity of various containers; a pair of 
garden lights; a folding chair; watering cans 
etc. 

742  Three containers of various saws 

743  A folding deck chair 

744  Two floodlights 

745  A blue painted garden table with set of four 
chairs 

746  A cantilever toolbox and contents 

747  A conservatory suite comprising of a two 
seater settee and two matching armchairs 

748  A Black & Decker folding work mate 

749  Two jerry cans; an Aladdin pink paraffin can 
and a Shell can 

750  A sack barrow 

751  Two hardwood sun loungers with cushions 

752  A wheelchair 

753  A mobility walker 

754  A garden bench 

755  A box of trailer lights 

756  A galvanised watering can 

757  An Atco ride on lawnmower ‐ key on rostrum  

758  A digital clamp meter (71) * 

759  Two diamond cutting blades (34) * 

760  A tow bar 

761  A Hayter Heritage ride on lawnmower ‐ key on 
rostrum  

762  An electric Black & Decker strimmer 

763  A Ryobi petrol strimmer 

764  A Mountfield petrol lawnmower  

765  Two bags of compost 

766  A McCulloch petrol lawnmower  

767  A Husqvarna chainsaw, AF 

768  A petrol chainsaw with carrying case 

769  An electric lawnmower  

770  An Einhell electric scarifier  

771  A McCulloch chainsaw 

772  A Bosch electric hedge trimmer 

773  A Bosch electric hedge trimmer 

774  A box of suspension arms and tow hitches 

775  A cast metal barbeque  

776  A petrol multi garden tool 

777  Four plastic crates containing various garden 
items; a nest of drawers etc. 

778  Two crates containing a petrol can; a 
terracotta pot; a watering cans etc. 

779  A galvanised well bucket 

780  A galvanised folding cart 

781  Two large trailer hitches 

782  A Flymo electric garden vac 

783  A lady's Universal mountain bike and a gent's 
Tornado mountain bike  

784  A gent's Carerra mountain bike  

785  A gent's Trek mountain bike  

786  A gent's Claude Butler mountain bike  

787  A lady's Dynamics mountain bike  

788  A boy's Rhino mountain bike  

789  A child's Giant mountain bike  

790  A child's Raleigh bicycle 

791  A Pet Gear dog ramp 

792  A red painted toolbox and contents 

793  A box of suspension arms and tow hitches 

794  A tray of various tools 

795  A box of tow hitches 

796  Two toolboxes 

797  A cast iron fire back 

798  A red metal toolbox and contents 



799  A box of trailer spare parts 

800  Two galvanised watering cans 

801  A box of moulding planes; a box of various 
tools; a plastic toolbox and a storage tin 

802  Two plastic petrol cans 

803  A box of assorted glass and porcelain 
doorknobs; finger plates; brass fittings for 
doors and windows etc. 

804  A quantity of caravan electrical leads 

805  A box containing a Primus lamp; a brass 
garden syringe; a grease gun; a time clock etc. 

806  Two boxes of various tools 

807  A garden table and two folding chairs 

808  Four metal ornate garden chairs 

809  A garden lounger and cushions 

810  A quantity of irrigation water hose 

811  A half barrel planter with contents 

812  A pair of planters and contents 

813  A plastic water butt on stand 

814  A plastic water butt on stand 

815  A roll of plastic 

816  Three concrete planters and a jardinière  

817  A concrete planter and contents of plants 

818  A crate containing terracotta plant pots 

819  Six boat fenders 

820  A plastic water butt 

821  A plastic water butt 

822  A quantity of tower scaffolding  

823  A four wheel garden trolley 

824  A quantity of timber 

825  A wheelbarrow and contents and two rolls of 
chicken wire 

826  A large work bench 

827  A white painted pine school desk and a chair 

828  A garden statue in the form of an owl 

829  A bird bath mounted with ducks 

830  A garden ornament in the form of a meerkat 

831  A garden ornament in the form of a Teddy 
bear 

832  A concrete bird bath 

833  A pair of wall plaques in the form of horse 
heads 

834  A pair of garden statues in the form of lions 

835  A concrete bench raised on horse head plinths 

836  A quantity of plastic piping and guttering 

837  A pair of garden statues in the form of horse 
heads 

838  A garden ornament in the form of an angel 

839  A concrete garden bench raised on lion plinths 

840  A slate top table raised on two treadle sewing 
machine bases 

841  A metal and wooden garden bench 

842  A metal and wooden garden bench 

843  A copper topped pub table 

844  A metal and wooden garden bench 

845  A metal garden table and four chairs 

846  A bag of shingle 

847  Four various water containers and a ground 
sheet 

848  No lot 

849  Two garden ornaments, one in the form of an 
owl, the other in the form of a badger 

850  An approx. 10' x 5' flat bed trailer with winch 

851  A bird bath and a tortoise ornament 

852  A box containing various plant pots and a 
metal hanging planter 

853  A garden tipping trailer 

854  A metal shelving unit on wheels 

855  A glass topped occasional table 

 
# zero rated for VAT 
 
* subject to VAT 
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